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КЛІНІКО-ЛАБОРАТОРНІ КРИТЕРІЇ ДІАГНОСТИКИ І ТЕРАПІЇ  

КІШОК ЗА ПІОМЕТРИ 

 

Піометра кішок – поліетіологічне захворювання, що характеризується кістозною 

гіперплазією ендометрія, розвитком септичного процесу, накопиченням гнійного 

ексудату в матці, що виникає на тлі гормональних та імунологічних зрушень [1, 2]. 

Патогенез піометри складний і є всебічним об’єктом вивчення вітчизняних та 

закордонних вчених. При діагностиці захворювання використовують цілу низку методів, 

які дають змогу лікарю встановить правильний діагноз і призначити курс терапії[3, 4]. 

Розглянемо основні клінічні і лабораторні критерії діагностики піометри у кішок. Серед 

застосовуваних методів діагностами використовуються гематологічні методи 

дослідження. При аналізі лейкограмичасто діагностують ознаки нейтрофільного 

лейкоцитозу (> 35 Г/л) зі вираженим зсувом вліво, що ознакою токсико-септичного 

процесу в організмі тварин. Патологія також супроводжується гіперпротеїнемією та 

гіпокалемією, ознаками азотемія і підвищенням активності ензимних систем 
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печінки(аланінамінотрансферазиталужноїфосфатази) [5, 6]. Діагностичною ознакою 

сепсису та і дегідратації за пірометри є також збільшення концентрації сечовини 

ікреатиніну. При дослідженні гормональних показників важливим діагностичним 

критерієм пірометри у кішок є зростання вмісту прогестерону. Звичай в 

періоддіеструсупрогестерон перевищує значення 2 нг/мл. Важливим діагностичним 

підходом є проведення цитологія вагінальних мікропрепаратів. Нами розроблено і 

запатентовано цілу низку цитологічних методик, які основані на визначенні 

популяційного складу клітин, функціональної активності фагоцитарних клітин та їх 

апоптозу [7, 8]. При мікробіологічному дослідження також визначають популяційний 

склад мікрофлори, їх чутливості до спектру антибактеріальних препаратів. 

Ультрасонографічнемає важливе значення при діагностиці та визначення динамічних 

змін в матці у хворих кішок. На сьогоднішній день основний метод лікування тварин при 

закритій піометрі є проведення хірургічної операції (оваріогістероєктомія). Попри це в 

закордонних літературних джерелах все більше з’являється повідомлень про успішне 

застосування консервативних методів лікування. Тому ми провели клінічну апробацію 

комплексної схеми терапії кішок за відкритої форми піометри із застосуванням 

препарату аглепрістолу (Alizin® Virbac, France) [2, 3]. Діагноз на піометру ставили на 

основі анамнезу, клінічних ознак, проведення серійних лабораторних (цитологічноих, 

мікробіологічнихо, гематологічних, імунологічних та ультрасонографічних досліджень 

(Mindray Z6 Vet)) [9, 10].  

При лікування керувались принципом комплексності при цьому хворим пацієнтам 

внутрішньом’язово ін’єктували препарат аглепрістон (Alizin® Virbac, France) у дозі 10 мг 

/ кг маси тіла, 1 раз на добу (схема 1, 2, 7, 14 доба лікування) у комбінації з препаратом 

мастометрін (Алекс Анн ООО, РФ) у дозі 0,5 мл / кг маси тіла, 2 рази на добу та 

антибіотиком амоксоцилін 15 % (INVESA, Spain) у дозі 15 мг на / кг маси тіла з 

інтервалом 48 год. В динаміці лікування у тварин дослідної групи впродовж 2-3 діб 

відзначали інтенсивне виділення ексудату [5, 7]. У тварин зникала лихоманка, блювота і 

полідипсія, відновлювався апетит. Лабораторними дослідженнями встановлювали 

динамічне зменшення кількості лейкоцитів та згасання реактивної нейтрофілії. При УЗД 

відзначали зменшення розмірів матки. На 12-14 добу лікування повність припинялась 

ексудативна реакція, нормалізувався загальний стан, апетит, відновлювались основні 

гематологічні та імунологічні показники гомеостазу. 
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ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК ХРОНІЧНОЇ НИРКОВОЇ НЕДОСТАТНОСТІ 

У КІШОК 

 

Хронічна ниркова недостатність (ХНН) у кішок поширена патологія, яка досить 

часто зустрічається в практиці лікаря ветеринарної медицини. Будь - яке захворювання, 

яке уражує нирки, буде призводити до порушення їх структури і функції. При цьому саме 

функція нирок визначає стан тварини та її самопочуття. Так як нирки виконують багато 

важливих для організму тварини біологічних функцій, саме фільтраційна здатність нирок 

являється однією із важливих, її вимірюють за допомогою швидкості клубочкової 

фільтрації яка являється «золотим стандартом» оцінки стану нирок собак і кішок [5]. В 

дослідних лабораторіях ниркову фільтрацію оцінюють по нирковому кліренсу маркерних 

речовин, таких як інулін або креатинін. В ветеринарній практиці проводять оцінку 

кліренсу по біохімії крові таких показників як сечовина та креатинін, а також 

дослідження біохімії сечі. Зазвичай вважають, що патологічні зміни в нирках 

відбуваються паралельно з швидкість клубочкової фільтрації. Накопичення в плазмі 

крові небілкових азотистих речовин, таких як креатинін та сечовина, позначають 

терміном «азотемія». Її можна класифікувати як преренальну, ренальну, постренальну і 

змішану [6]. 

ХНН – це ниркова недостатність тривалістю більше 3 тижнів. Частота її виявлення 


